

Презентация об инновационном продукте

**программа раннего изучения иностранного
языка (английский язык)**

«EarlyEnglish for kids



Авторы

- ▶ **Хайруллина Гульназ Фандасовна, воспитатель МБДОУ №35 «Дельфин»**
- ▶ **Акимова Алена Михайловна, воспитатель МБДОУ №35 «Дельфин»**



Аннотация

к программе «EarlyEnglish for kids»

Актуальность – программа курса «EarlyEnglish for kids» направлена на воспитание интереса к овладению иностранным языком, формирование гармоничной личности, развитию психических процессов, а также познавательных и языковых способностей; способствует развитию активной и пассивной речи, правильному звукопроизношению на осознанном уровне. Знакомство с иностранным языком в дошкольном возрасте благоприятно влияет на развитие его речевой культуры, расширение кругозора. Именно на раннем этапе обучения закладывается интерес к языковому и культурному многообразию мира, уважению к языкам и культурам других народов, способствует развитию коммуникативно-речевого такта.



Данная программа базируется на принципах коммуникативного обучения и направлена на формирование положительной познавательной мотивации.

Программа «EarlyEnglish for kids», направлена на воспитание интереса к овладению иностранным языком, формирование гармоничной личности, развитию психических процессов, а также познавательных и языковых способностей; способствует развитию активной и пассивной речи, правильному звукопроизношению на осознанном уровне.



Ребёнок в дошкольном возрасте еще не осознает, для него ему нужен иностранный язык. Но ему интересен сам процесс познания иностранного языка для удовлетворения чистотных, игровых потребностей, для общения со взрослыми и своими сверстниками. В программе выделяются 3 возрастные группы: вторая младшая группа (3-4 года) средняя группа (4-5 лет), старшая группа (5-6 лет), подготовительная группа(6-7 лет).

Занятия по программе «Early English for kids» («Ранний английский для малышей») знакомят ребенка с основами иноязычной культуры. Занятия являются устными и проводятся в игровой форме подгруппами до 10 человек. Разработаны интерактивные игры на платформе Mimio, видеоуроки.



По мнению И.А. Зимней, "Язык для ребенка – это прежде всего средство развития, познания и воспитания. Иностранный язык на ранней ступени рассматривается как средство формирования интеллекта ребенка и развития его способностей; как средство осознания собственного «Я» и самовыражения; средство социального взаимодействия, с помощью которого ребенок овладевает социальным миром", что является **социально - значимым**.



Обучая детей дошкольного возраста, следует прибегать частым сменам видов деятельности детей, учитывая неустойчивость внимания малышей. Ребёнок утомляется не деятельность, а ее однообразием, и хорошо запоминает только то, что для него интересно и вызывает у него эмоциональный отклик. Учитывая это, в программе использованы **уникальные** разнообразные игры, соревнования, наглядный материал, материал для закрепления дома в форме игровых видеоуроков. Игра создает прекрасные условия для овладения языком, а особенно продуктивна она в дошкольном возрасте.



Новизна предлагаемой программы состоит в том, что при обучении английскому языку пристальное внимание уделяется выработке коммуникативных способностей, использование ИКТ - игр, видеоуроков.

При разработке программы «**Early English for kids**» учитывались возрастные особенности детей дошкольного возраста, специфика дошкольного учебного заведения.

